EDITAL DE CONVOCAÇÃO

                O MUNICÍPIO DE IBIRUBÁ, Pessoa Jurídica de Direito Público, com sede na Rua Tiradentes, n.º 700, inscrito no CNPJ sob n.º 87.564.381/0001-10, neste ato representado pelo Prefeito de Ibirubá –RS, ABEL GRAVE, CONVOCA os munícipes proprietários de imóveis diretamente beneficiados,  para participar de Audiência Pública sobre obra de Pavimentação Poliédrica, com Contribuição de Melhoria, conforme Lei Complementar n.º 175/2019, de 30 de outubro de 2019, a realizar-se no dia 03 de dezembro de 2019, terça-feira, às 19horas, junto a Câmara Municipal de Vereadores, localizada na Rua Firmino de Paula, n.º 780, nas ruas a seguir relacionadas: 

- na Rua 1º de maio, a partir da Rua João Thiesen até o seu término, Bairro Odila, perfazendo o total de 270,50m²;
- na Rua Dona Minda, a partir da Rua Gernot Schmidt até o seu término, no Bairro Santa Helena, perfazendo o total de 513,60m².
- Travessa Salvador Camargo, a partir da Rua Fiorindo Cervieri até o seu término, Bairro Chácara, perfazendo o total de 427,00m²;

- Rua Ida Berlet, trecho compreendido entre a Rua Mérito e a Rua Serafim Fagundes, Bairro Planalto, perfazendo o total de 648,00m²;

                  Ibirubá-RS, 31 de outubro de 2019.

        Abel Grave,
       



    

Prefeito.
